XXII Jornadas Andinas de Literatura Latino-americana de Estudantes:

Literatura e Cultura no Bicentenário da América Latina
1. Convocatória Painéis de Crítica.
Os estudantes de Licenciatura em Língua e Literatura Hispânica da Universidade do Chile convocam as XII Jornadas Andinas de Literatura Latino-americana de Estudantes, a JALLA-e 2010, que se realizará entre os dias 4 e 8 de outubro este ano. Convocamos a todos os estudantes universitários e recém formados interessados em fazer parte da discussão sobre nossa Literatura e Cultura em geral.

Em algum país da América Latina, ano após ano, os estudantes das faculdades mais importantes tomam a responsabilidades de realizar o congresso JALLA-e, Jornadas Andinas de Literatura Latino-americana de Estudantes, instância na qual no ano 1993 desligou se da JALLA, destacado congresso que reúne aos principais acadêmicos, críticos e investigadores, a cada dois anos.
Com a necessidade de levar a cabo uma discussão a nível estudantil sobre a Literatura Latino-americana surgiu a JALLA-e, que com os anos passou a se converter numa instância que ademais aborda temas históricos, sociológicos, filosóficos, antropológicos e culturais. Passando por cidades como La Paz, Bogotá, Salta, Quito e Cuzco, foi que chegou recém o ano passado a Arica e quando foi o momento de decidir qual ia ser a seguinte cidade sede, alguns estudantes da nossa Instituição apresentaram a sua proposta, com o apoio do Departamento de Literatura da Faculdade de Filosofia e Humanidades, e ganharam a responsabilidade de realizar este ano 2010 as XII Jornadas Andinas de Literatura de Estudantes em nossa universidade. 
Estão definidos diferentes eixos temáticos nos quais, a medida do possível, deverão demarcar a proposta: 
1. América e a Península: Diálogos e Desencontros.

2. Literatura Indigenista e Indígena.

3. Ditadura: Discursos a partir da memória.

4. Movimentos Estéticos e de Vanguarda.

5. Visões do Novo Mundo: Crônicas, Cartas de Relação e Epopéia.

6. Identidade Latino-americana: Construção, Reconstrução e Infuluências.

7. Literatura do século XXI: Novas vozes latino-americanas.

8. O Caribe como área cultural latino-americana.

9. O espaço urbano e imaginários da cidade.

10. O lugar do intelectual latino-americano.

11. Enfoque de sexo-gênero na América Latina.

12. Meios de comunicação, globalização e mercado.

13. Estudos Culturais.

14. Conflitos sociais e políticos na América Latina.

15. Perspectivas da literatura a partir de) outras disciplinas.

Vamos receber a proposta de Painéis de Crítica, constituídos por 3 ou 4 participantes, e Apresentações Individuais (apresentações individuais), e para isso deverão preencher o formulário correspondente que têm que solicitar por e-mail a: inscripcionesjalla2010@gmail.com
Acerca dos Resumos (Abstracts): deverão ter 200 palavras no máximo, escritos em fonte Times New Roman 12, espaço 1.5 entrelinhas.
Acerca das apresentações: cada apresentador vai dispôr de 20 minutos no máximo para ler o seu trabalho, por isso é recomendável fazê-lo em 10 páginas tamanho carta no máximo, letra Times New Roman 12, espaço duplo.
Línguas.

Pela importância que tem para nossa cultura o falar e escutar em nossas próprias línguas, nesta oportunidade nas XII JALLA-E foi aberta a recepção de apresentações nas línguas: 
- Mapudungún
- Quéchua

- Aymara

- Português

- Espanhol

Prazos:

O prazo de recepção das propostas dos painéis e apresentações será o dia 15 de junho. Se a sua apresentação for aceita, o Comitê Organizador vai entrar em contato com você no dia 15 de agosto. A apresentação completa deverá ser enviada no dia 5 de setembro. Se você quiser participar como assistente de JALLA-e, pode nos enviar um correio e preencher o formulário que enviaremos), ou também pode se acercar as mesas que vão estar disponíveis durante o Congresso para a Inscrição.

TODOS OS FORMULÁRIOS DE INSCRIÇÃO, ORA SEJAM DE ASSISTENTES,(ORA SEJA) APRESENTADORES OU PAINÉIS, DEVERÃO SE ENVIAR AO E-MAIL: inscripcionjallae2010@gmail.com
Todos os pagamentos e inscrições, seja de Assistentes ou Apresentadores, se realizará nos primeiros dias do Congresso no setor exclusivo que estará disposto para isso. As taxas são:

APRESENTADORES (Pesos Chilenos - Dólares)

Estudantes de graduação estrangeiros: $10.000 - US $20

Estudantes de graduação chilenos: $8.000 – US $16

Recém formados e estudantes de mestrado estrangeiros (pós-graduação): $15.000 - US $30

Recém formados e estudantes de mestrado (pós-graduação)
ASSISTENTES (Pesos Chilenos - Dólares)

Chilenos: $6.000 – US $12

Estrangeiros: $8.000 – US $16

Agradecemos de antemão seu interesse, participação e assistência. Qualquer consulta ou recomendação, por favor, contatar a jallae2010@gmail.com, vamos tentar responder o mais rápido possível.
2. Convocatória para Criações

Como é tradição, ano após ano a organização da JALLA-E coordena múltiplas atividades extra-aula, com o objetivo de gerar instâncias de comunicação e troca de ideias entre os participantes, em áreas diferentes do âmbito acadêmico. Assim é como nasce um dos eventos de maior trajetória na história da JALLA-E: A leitura de criações literárias.  Esse é um espaço que permite a apresentação de material literário inédito (conto e poesia) de criadores jovens da América Latina. Por isso, nesta JALLA-E Santiago 2010 chamamos a todos estes criadores a fazer parte desta exibição que procura um diálogo enriquecedor tanto para os participantes quanto para os ouvintes.

As bases para o envio dos trabalhos de criação são as seguintes:

Poderão participar todos aqueles estudantes de graduação ou pós-graduação com poemas e contos, que estejam matriculados em universidades latino-americanas.

As criações apresentadas deverão ser inéditas ou publicadas em meios de circulação restringida. Não serão aceitos trabalhos que tenham obtido um dos primeiros três lugares em concursos.
Enviar o trabalho de criação implica que o autor de dito trabalho tenha a disponibilidade para assistir pessoalmente ao congresso JALLA-E 2010 para fazer a leitura do texto apresentado. Não se realizarão leituras de trabalhos de autores ausentes.

Somente se realizarão leituras dos textos apresentados e previamente aceitos. Não se permitirá a leitura de outros trabalhos, ora seja em lugar do texto, ora seja apresentado ou acrescentado a ele.

Os organizadores das décimas-segundas Jornadas Andinas de Literatura Latino-americana de Estudantes se reservarão os direitos, por um prazo de um ano a partir da realização da leitura, para a publicação através de qualquer meio de trabalhos de criação aceitos e apresentados no Congresso JALLA-E 2010.  Depois de serem publicados, o autor dispor dos direitos com o compromisso de citar a edição realizada pela Universidade do Chile.
Todos os trabalhos deverão ser enviados em tamanho carta, letra Times New Roman 12, espaço 1.5 entrelinha. Não serão aceitos, e serão descartados, todos aqueles trabalhos que incluam cores, variações da fonte ou qualquer outro enfeite tipográfico.

Se o trabalho de criação requer de algum apoio técnico para a sua leitura (datashow, música ou outros), deverá ser dito no e-mail enviado esclarecendo os requerimentos. A leitura daqueles trabalhos que requerem apoio técnico vai depender da disponibilidade dos equipamentos requeridos.

Cada estudante poderá apresentar no máximo três poemas ou contos. A extensão dos contos não pode ser menos de uma página nem mais de dez. Aqueles estudantes que apresentarem poemas deverão ter em consideração que dispor de dez minutos no máximo para realizar a leitura dos textos apresentados.
Cada texto deve ser enviado com um documento de Word que cumpra as exigências formais que foram expostas no e-mail creacionjallae2010@gmail.com com assunto “Creación – Cuento” ou “Creación –Poema” até o 15 de julho. Cada texto deverá ser enviado num documento individual e no mesmo e-mail. A organização se contatar com você  por e-mail antes do dia 15 de agosto  para confirmar sua participação se  for selecionado.

Todos aqueles que quiserem participar na área de criação deverão estar inscritos como participantes do congresso. Não se poderão realizar leitura dos trabalhos daqueles autores que não estejam inscritos. Se o autor estiver inscrito como participante das apresentações, não será necessária uma segunda inscrição para a criação. Esta situação deverá ser informada ao e-mail  creacionjallae2010@gmail.com quando esteja aceito como apresentador.
